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Tráva a listí nepatří  
na sousedovo,  

ale do kompostárny! 
 

Zima je snad 
definitivně pryč a 
o svůj čas se 
zač íná hodně 
znatelně hlásit 
jaro. S příchodem 
jara začíná mimo 
jiné i sezona 
zahrádkářských 
prací. Snad všichni máme starost o to, 
jak po zimě vypadá naše zahrádka. A 
nejen po zimě. Pokud bude jaro „trávě 
přát“ podobně, jako tomu bylo vloni, 
budou mnozí z nás opět nešťastní, kam 
s ní. Pro občany obce, ale i pro 
zahrádkáře stále platí, že ti, kteří 
uhradili poplatek za likvidaci odpadů 
v roce 2010, mají možnost vozit 
zelený odpad do kompostárny v 
Bruzovicích, a to zdarma. Rád bych 
tímto apeloval na všechny, kterých se 
to týká: Pokud sami nekompostujete, 
nevyvážejte zelený odpad do lesů nebo 
na cizí pozemky. Mnohdy to jejich 
vlastníkům komplikuje život a přidává 
starosti. Další - a snad ještě horší 
kategorií takzvané „údržby pozemků“ 
je vypalování trávy. Doufám, že v naší 
obci vypalování trávy nehrozí. Pokud 
by o tom ale snad někdo uvažoval, 
upozorňuji, že podle zákona o požární 
ochraně je to zakázáno! A kdyby 
respektování zákona někomu dělalo 
problém, pak vězte, že správní pokuta 
může být až pětadvacet tisíc korun, u 
právnických osob až půl milionu 
korun. Myslím si, že pokosit trávu 
nedá zase tolik práce a kompostárna 
v Bruzovicích zase není tak daleko.  

Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Namísto poklepání proběhlo pořezání 

Obec v minulých dnech obdržela 
registrační list a rozhodnutí o poskytnutí 
podpory ze Státního fondu životního 
prostředí na realizaci stavby „Základní 
škola Sedliště – snížení energetické náročnosti objektů“. „Po akceptaci 
zadávacích podmínek ze strany Státního fondu životního prostředí bude 
v průběhu dubna zahájeno zjednodušené podlimitní řízení pro zadání veřejné 
zakázky,“ informoval starosta Sedlišť Jaromír Krejčok.  
Pro firmy a podnikatele to znamená jediné: Obec vyhlásí výběrové řízení na 
realizátora této investiční akce. Zájemci, kteří by se chtěli soutěže zúčastnit, by 
proto nyní měli sledovat webové stránky obce s adresou www.sedliste.cz, kde 
bude v nejbližší době v rubrice „Úřední deska“ uveřejněna výzva. (jj) 

Chystáme výběrové řízení 

 

Občané obce Sedliště i místní 
chataři a zahrádkáři, kteří 
obci uhradili poplatek za 
odpady, mohou svůj zelený 
odpad ZDARMA odvážet do 
kompostárny v Bruzovicích.  

Jak už jsme v Sedlišťském zpravodaji 
informovali, v únoru obec Sedliště 
podala další žádost o dotaci ze Státního 
fondu dopravní infrastruktury na 
financování chodníku, dvou přechodů 
pro chodce a jednoho místa pro 
přecházení. V březnu pak následovala 
žádost o státní dotaci na realizaci 
cyklostezky podél hlavní silnice z 
centra obce směrem na Kůty. Obě tyto 
žádosti souvisí s 
p r o j e k t e m 
z v ý š e n í 
bezpečnosti pěší a cyklo dopravy podél 
hlavní komunikace. Na komunikaci pro 
pěší a cyklisty podél hlavní silnice se 
už dříve obec marně pokoušela získat 
dotaci z evropských fondů.  
„Výsledek žádosti o státní dotaci se 
dovíme nejdříve v květnu nebo v 
červnu. Věříme ale, že tentokrát 
uspějeme a peníze od státu na výstavbu 
této životně nutné komunikace 
získáme,“ doufá starosta Sedlišť 
Jaromír Krejčok. „Abychom mohli 
začít bezodkladně stavět, zahájili jsme 
už proto také přípravu pozemků. Ještě 
v době vegetačního klidu bylo nutné na 
trase této komunikace pokácet veškeré 
dřeviny. Za pokácené stromy obec 
samozřejmě na své náklady provede 

náhradní výsadbu. Zatímco jsme 
pokáceli kolem patnácti stromů, 
vysadíme za ně kolem třiceti kusů 
nových. Většinu z nich plánujeme 
vysadit v parku v centru Sedlišť, ale 
vysazení nových stromů se dočkají i 
některé další lokality v obci,“ vysvětlil 
starosta. „Pokácením těchto stromů 
jsme de facto zahájili výstavbu 
chodníku a cyklostezky kolem hlavní 

silnice z centra 
obce směrem na 
Kůty. S trochou 

nadsázky se dá říct, že namísto 
obvyklého slavnostního poklepání 
došlo na pořezání,“ pousmál se Jaromír 
Krejčok.  
Mezi pokácenými stromy byly 
převážně jasany v areálu místní pily. 
„Stromy už byly staré a nemocné, 
uvnitř byly vykotlané, některé už 
napadla hniloba, na mnohých se 
vyskytovaly suché části a některé 
praskaly. V brzké budoucnosti by 
většina těchto stromů musela být tak 
jako tak pokácena. Stejně tak byly ve 
špatném stavu i pokácené stromy 
kolem silnice, které zase poškozovala 
posypová sůl,“ popsal stav dřevin 
starosta. Dodal, že drtivá většina dřevní 
hmoty je určena pouze k topení. (jj) 

Na čem pracujeme 

Vážení klienti,  
z důvodu povinné účasti na vzdělávacích 

seminářích (v případě neúčasti na těchto seminářích by mi hrozila ztráta licence 
a tím bych byl nucen uzavřít svou lékařskou praxi) každý třetí pátek v měsíci 
odpadá odpolední ordinace v Sedlištích. Akutní stavy budou kdykoliv ošetřeny 
v ordinaci na Obecním úřadě v Horních Bludovicích v době od 7 do 11 hodin.  
Děkuji za pochopení.  MUDr. Josef Koutník  

Oznámení lékaře 



 
MUZEUM LAŠSKÁ JIZBA SEDLIŠT Ě 

PŘIPRAVILA  
VE SPOLUPRÁCI S  

 

VÝTVARNOU SKUPINOU  
KVAŠ  HAVÍ ŘOV 

 

 VÝSTAVU OBRAZ Ů 
 

K VID ĚNÍ JE 
OD 29.3. DO 5.5. 2010 

 

 
 VYSTAVUJÍ:   

Maří Magdaléna Čechová,  
Emilie Nezhodová,  

Danuše Drábková, Josef Čmiel, Radomír Kolek,  
František Procházka 

 

SOUČÁSTÍ VÝSTAVY je do 4.4. prodej 
velikonočních výrobků, medoviny, tkaných 

koberečků apod. 
 

Bližší informace jsou zveřejněny  
na plakátovacích místech obce  

a na webových stránkách obce www.sedliste.cz. 
 

***SRDE ČNĚ ZVOU POŘADATELÉ*** 

Během období vegetačního klidu pracovníky, kteří pro obec 
pracují v rámci veřejně prospěšných prací, plně 
zaměstnávala úprava a probírka dřevin. Už během dubna 
však od této činnosti plynule přejdou na čištění komunikací 
a úklid obce.  „Těm, kdo nechtěli čekat na obec a do 
zametání zbytků posypových materiálů před svými domy se 
pustili sami, za to patří velké díky. Kdo smetenou škváru a 
posypový materiál nechce použít například na opravu 
chodníčků, nerovností ve škvárových cestách a podobně, 
může nepořádek shrabat na hromádky, které obec postupně 

odveze,“ pověděl starosta Sedlišť Jaromír Krejčok. Kromě 
jarního úklidu obec nyní čekají také opravy výtluků a děr v 
místních silnicích. „Nejraději bych díry nechal tak, jak jsou, 
aby to neukázněné řidiče přinutilo jezdit přes obec 
pomaleji,“ zavtipkoval starosta. Obec nicméně v dubnu 
začne výtluky na místních komunikacích opravovat. 
„Opravy obec zaplatí ze svého rozpočtu. Menší výtluky 
opravíme vlastními silami, ty větší pak ve spolupráci s 
frýdecko-místeckou společností TS,“ dodal starosta Jaromír 
Krejčok. (jj) 

Po zimě nastává čas úklidu a oprav  

V Sedlištích hořel rodinný domek 
Obec má za sebou velký požár. Oheň zachvátil v noci z pondělka 
22. března na úterý 23. března neobydlený rodinný dům na hranici 
Sedlišť a Lískovce. „Šlo o rodinný domek o půdorysu přibližně 10 
na 12 metrů. Z poloviny to byla dřevěná roubenka a z poloviny byl 
zděný s přistavěnou dřevěnou hospodářskou budovou o rozměrech 
půdorysu zhruba 8 krát 6 metrů,“ popsal místo požáru mluvčí 
Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje Petr 
Kůdela. Dodal, že asi pět metrů od hospodářské budovy navíc stálo 
jakési skladiště o půdorysu asi 12 na 8 metrů, které bylo zčásti 
dřevěné s plechovou střechou na konstrukci z lešeňových trubek. „I 
tento objekt byl požárem zcela zničen,“ konstatoval Petr Kůdela.  
U požáru zasahovalo několik hasičských jednotek, mezi kterými 
samozřejmě nechyběl ani Sbor dobrovolných hasičů Sedliště. „Naši 
hasiči byli na místě od půl osmé večer až do půlnoci. Po uhašení 
ohně pak na požářiště dohlíželi. Odvedli dobrou práci a myslím, že 
ukázali, že jsou na podobné situace dobře připraveni,“ pochválil místní dobrovolné hasiče starosta Sedlišť Jaromír Krejčok. 
„Výbornou práci ale samozřejmě odvedli i všichni ostatní profesionální i dobrovolní hasiči, kteří u požáru zasahovali,“ 
dodal. „Škoda byla majiteli odhadnuta na 250 tisíc korun. Příčina požáru je v šetření,“ doplnil informaci mluvčí hasičů. (jj) 

 

Akce oprav 
šicích strojů 

 

i v bytech  zájemců 
 

V Sedlištích a okolí budu opravovat šicí stroje  
po uveřejnění tohoto inzerátu.  

 

Přihlaste se co nejdříve,  
i když nabídka bude platit  

po celou dobu dostatečného zájmu.  
 

Volejte mezi 19.45 a 21. hodinou  
na tel. číslo:  553 628 936 

 

E-mail: milan.miller@seznam.cz 
Mobil: 776 034 373 - jen SMS  

Hlásit se na opravy je možné i na obecním úřadě.  
 

Při této akci neúčtuji benzín! 
 

 

Váš mechanik šicích strojů Milan Miller  

Výhody: 
► Opravím stroj v byt ě zájemců, případně jej 

vezmu do dílny.  
► Záruky téměř časově neomezuji. 
► Benzín při této akci neúčtuji.  
► Prodej náhradních dílů.  
► Přijímám objednávky i na jiné termíny.  



www.ploty-pletivo.cz 
Hrabovská 5/39, Ostrava – Nová Bělá, Mitrovice, 724 00,  

Otevírací doba: Po – Pá  8:00 -15:00 nebo po telefonické domluvě na tel.: 722 550 000 
DOPRAVA ZDARMA - p ři celkovém nákupu nad 7.000 Kč, jinak 300 Kč. 

 

Dodáme Vám kompletní nové oplocení včetně montáže  
 

POPLASTOVANÉ PLETIVO KOMPAKT (ZELENÉ)  
4-hrané bez zapleteného napínacího drátu, drát průměru  

1,65 mm, s poplastováním 2,65 mm, oko 50 mm 
Výška pletiva Cena za 1m Balení Celková cena s DPH 

100 cm 45 Kč 25 m 1.125 Kč 
125 cm 56 Kč 25 m 1.400 Kč 
150 cm 59 Kč 25 m 1.475 Kč 
160 cm 67 Kč 25 m 1.675 Kč 
180 cm 81 Kč 25 m 2.025 Kč 
200 cm 84 Kč 25 m 2.100 Kč 

 

Při 
předložení 

tohoto 
inzerátu 
pro Vás 
máme 
drobný 
dárek 

•  PLOTY - PLETIVO – zabýváme se výstavbou a 
prodejem oplocení, jako jsou poplastovaná nebo 
pozinkovaná pletiva apod. Kompletní nabídku zboží a 
služeb naleznete na www.ploty-pletivo.cz  
 

•  Prodej KRMIVA PRO PSY  www.pro-psy-krmivo.cz  

•  Dále nabízíme GARÁŽOVÁ VRATA  výklopná, rolovací 
i sekční - a to jak ruční, tak s pohonem na dálkové ovládání, 
včetně montáže. Více informací naleznete na  
www.vrata-ostrava.cz 

•  Prodáváme také TÚJE NA ŽIVÝ PLOT OD 10 K č. 
Nabídka je na www.thuja.cz  nebo na tel.:  722 557 777  

Z 
ima sotva skončila a my se tak konečně vymanili ze 
spárů inverzních dní, které nám, obyvatelům 
ostravské kotliny, tradičně nepřináší nic dobrého. 

Jakoby toho ale nebylo dost, množství škodlivin je 
doprovázeno dalším negativním jevem. Světelné znečištění 
je samo o sobě většinou vnímáno jako něco, co nám na první 
pohled přímo nijak neubližuje. Bohužel v celkovém 
schématu negativních vlivů se umístí do první pětice. 
Následuje za vlivem toho, co dýcháme, jíme, za genetikou a 
hlukem. 
Co je to světelné znečištění?  
Velké aglomerace vytváří nadmíru přebytečného světla, 
které se rozptyluje v atmosféře a škodí lidem i přírodě. 
Světelné znečištění je světlo rozptýlené v ovzduší. Jde 
zejména o světlo, které svítí nahoru - čím víc je v atmosféře 
nečistot, například prachových částeček, tím víc se na nich 
toto světlo rozptyluje. Proto ve městech sice vidíme spoustu 
světla všude kolem sebe, ale nevidíme například hvězdy nad 
námi. Zdrojem tohoto světla je nevhodné osvětlení, tedy to, 
které svítí do horního poloprostoru, nikoliv pouze směrem 
dolů. Pohled na mapu České republiky monitorující světelné 
znečištění není příliš pozitivní. Ostravsko, stejně jako 
v případě prachu i v případě světelného znečištění, vykazuje 
nadmíru „jasné barvy“.  
Lze proti tomuto fenoménu něco udělat?  
Ano, lze. Stejně jako u znečištění ovzduší prachem, tak i zde 
může největší kus práce udělat každý jedinec tím, že podpoří 

projekty vedoucí ke snížení míry zbytečného osvětlení. 
Nejde o to zhasnout, jde o to svítit účelněji. Základní princip 
je zcela prostý: lampy mají svítit jen tam, kam je to potřeba 
– tedy dolů pod sebe, nikoliv do vodorovných směrů či 
dokonce vzhůru. Moderní osvětlovací metody spolu se 
snížením zbytečného vyzařování světla směrem nahoru 
mohou navíc i významně uspořit soukromé i obecní 
prostředky vydávané na energie. Jak jsem se již nedávno 
zmínil v článku o LED technologiích, nabízejí již nyní 
uznávaní výrobci osvětlovacích těles takové technologie, 
které sníží zbytečné vyzařování světla o desítky procent a 
kromě peněženkám prokáží službu i naší duši a celkové 
pohodě. 
Předseda komise životního prostředí Lumír Chovanec 

Světelné znečištění škodí podobně jako prach 



Sedlišťský zpravodaj vydává Obecní úřad Sedliště, Sedliště 271, 739 36. Vychází podle potřeby obecního úřadu, pro 
občany Sedlišť zdarma. Distribuci zajišťuje Česká pošta, pobočka Sedliště. Redakční rada: Ing. Jaromír Krejčok, Lumír 
Chovanec, Roman Mokroš. Evidenční číslo MK ČR E 15308. Inzerci  přijímá obecní úřad, VOIP tel.: 595 173 369, tel.: 
558 658 129, e-mail: redakce@sedliste.cz.  



Rozpis zápasů mužů I.B tř. sk. „C“ ro čník 2009/2010 - jaro 
 

Kolo Zápas Datum Čas 
15. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Sokol Mosty 27. 3. So 15:00 
16. TJ Sokol Jablunkov –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 4. 4. Ne 15:30 
17. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Drutex Nebory   10. 4. So 15:30 
18. MFK Karviná B –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 18 .4. Ne 16:00 
19. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Sokol Hrádek 24. 4. So 16:00 
20. TJ Sokol Nýdek –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ   2.5. Ne 16:30 
21. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Sokol Šenov 8. 5. So 16:30 
22. TJ Sokol Hnojník –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 15. 5. So 16:30 
23. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Dolní Datyně     22. 5. So 17:00 
24. Inter Petrovice –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 30. 5. Ne 17:00 
25. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Sokol Dobrá 5. 6. So 17:00 
26. TJ Oldřichovice - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 12. 6.  So 17:00 
14. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Vendryně  19. 6. So 17:00 

  
Rozpis zápasů dorostu Okresní přebor 2009/2010 - jaro 

 

Kolo Zápas Datum Čas 
15.  TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Sokol Mosty 27. 3. So 12:15 
16. TJ Beskyd Bukovec –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 4. 4. Ne 13:00 
17. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Sokol Václavovice 10. 4. So 12:45 
18. TJ Sokol Písek  –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 18 .4. Ne 13:45 
19. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Řepiště 24. 4. So 13:15 
20. TJ Sokol Nýdek –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ   2.5. Ne 14:15 
21. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –Comfort Dobratice 8. 5. So 13:45 
22. TJ Sokol Hnojník –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 15. 5. So 14:15 
23. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Smilovice     22. 5. So 14:15 
24. TJ Sokol Dobrá –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 29. 5. So 14:45 
25. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –1. BFK Frýdlant 5. 6. So 14:15 
26. TJ Oldřichovice - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 12. 6.  So 14:30 
14. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Sokol Baška  19. 6. So 14:15 

  
Rozpis zápasů žáků Okresní soutěž sk. B 2009/2010 - jaro 

 

Kolo Zápas Datum Čas 
5. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Sokol Lískovec 3. 4. So 9:30 
1. TJ Sokol Lučina –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 10. 4. So 10:00 
2. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Sokol Palkovice  17. 4. So 9:30 
3. TJ Sokol Baška –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 24 .4. So 9:30 
4. TJ Sokol Raškovice –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 2. 5. Ne 14:45 
7. TJ Sokol Palkovice –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 8.5. So 9:30 
8. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Sokol Baška 15. 5. So 9:30 
9. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Sokol Raškovice 22. 5. So 9:30 
10. TJ Sokol Lískovec –TJ SOKOL SEDLIŠTĚ     30. 5. Ne 9:00 
6. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –TJ Sokol Lučina 5. 6. So 9:30 

  
 



 
KOUPÍME  

RODINNÝ DŮM  
 

NEBO  
 

POZEMEK K VÝSTAVBĚ  

RODINNÉHO DOMU 
 

V SEDLIŠTÍCH A OKOLÍ 
 

*** 
 

CENU RESPEKTUJEME  

SOLIDNÍ JEDNÁNÍ 

 

KONTAKT 
 

777 822 942 

 

 

AUTOŠKOLA  JISKRA 
 

nabízí přípravu 
na získání řidičského průkazu  
skupin AM, A1, A, B, B + E  
a školení řidičů – referentů. 

 
Adresa:  

Frýdek-Místek,  
tř. T.G. Masaryka 

(naproti katastrálnímu úřadu) 
 

Telefon:  
608 122 522, 608 772 706 

 
www.autoskolajiskra.cz 

 

Pila Kaňovice s.r.o. 
Bruzovice 229 
nabízí štípané 

 

PALIVOVÉ D ŘEVO 
 

Ceny jsou uvedeny s DPH za volně ložený 
prostorový metr 

 

délka 25 a 33 cm 
 

MĚKKÉ                        700,- 
TVRDÉ                       1.100,- 

 
Při odběru 10 prms (plná traktorová vlečka) 

doprava do 10 km zdarma.  
 

Dále prodáváme stavební řezivo - 
hranoly, fošny, prkna.  

 

Telefon: 
 

602 751 953 
558 658 174 

 

 

Automatické závlahové systémy 
 

zn.  Hunter, K-Rain, TORO, Gardena  
pro zahrady, skalky, zimní zahrady, hřiště, parky. 

 

 

 

*  Zakládání trávníku setých i rolovaných  
včetně jarní nebo celoroční údržby. 

 

*  Likvidace dřevin a štěpkování. 
 

*  Nákladní autodoprava  
s hydraulickým jeřábem (Avie 5t, 1,5t). 

 

*  Možnost zapůjčení   
štěpkovače, vertikutátoru. 

 

GASIP INTEPS s.r.o., 
 

 Frýdecká 338, ŠENOV, 739 34 
 

Tel.: 604 370 099 
E-mail: pgans@inteps.eu 


